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a opětovně také o vyšší angažovanost rodiny a mimoškolního prostředí při zlepšování 

dovedností žáků v tématech souvisejících s dopravní výchovou. V rámci jiných námětů ředitelé 

škol zdůrazňovali především lepší možnosti návštěv dopravního hřiště a posílení časového 

prostoru pro témata související s dopravní výchovou ve výuce jednotlivých předmětů, což jsou 

také dva náměty nejčastěji uváděné učiteli škol (viz graf č. 27). Výčet častých námětů pro 

zlepšení realizace dopravní výchovy ze strany učitelů je přitom poměrně různorodý. Uvedená 

zjištění lze doplnit o poznatek, že ředitelé škol, jejichž žáci dosáhli vyšší úspěšnosti v testu 

dopravněbezpečnostních témat, by častěji přivítali lepší výukové materiály a pomůcky pro 

realizaci dopravní výchovy, zatímco ředitelé škol, jejichž žáci dosáhli nižší úspěšnosti v testu, 

častěji uváděli zájem o lepší spolupráci s kvalitnějšími externími partnery. 

Graf č. 27 Prioritní náměty učitelů pro zkvalitnění realizace dopravní výchovy (podíl 

odpovědí učitelů škol uvádějících daný námět, výběrové zjišťování znalostí 

a dovedností žáků) 

 

Konečně také sami žáci 6. a 9. ročníku vyjádřili zájem o to, aby škola věnovala větší pozornost 

tématu bezpečného chování v silničním provozu (viz graf č. 28), přičemž v 9. ročníku se tento 

zájem snižuje s tím, jak se pro žáky mění přínosnost návštěv dopravních hřišť pro realizaci 

dopravní výchovy. Nižší zájem o posilování významu tématu bezpečného chování v silničním 

provozu v činnostech školy uvedli spíše ti žáci, kteří jezdí na kole méně často a pro něž tak celé 

téma nemusí být příliš atraktivní a oblíbené. Žáci, kteří se domnívají, že dopravní výchova je 

spíše úkolem rodičů, pak dosáhli významně nižší úspěšnosti v testu dopravněbezpečnostních 

témat, zatímco žáci s vyšší úspěšností v tomto testu buď preferovali školní cyklistické výlety, 

nebo se domnívali, že je dopravní výchově věnován ve škole dostatek času. 
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